

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 45 (8741)

Среда 7 июня

2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

Примите поздравления!

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые земляки!

В июне вся страна отмечает День социального работника. И эта дата выбрана не случайно, именно 8 июня Петром I издал Указ о создании первого государственного приюта под Санкт-Петербургом, что, в свою очередь, положило начало системе социального обслуживания населения.

В нашем районе эту благородную миссию выполняют 237 человек, 110 непосредственно обслуживают нуждающихся в помощи.

Уважаемые работники социальной сферы! Примите слова признательности за безупречное терпение, сердечное тепло и любовь, за умение забочтиться о людях, дарить им

радость и надежду.

Желаем вам здоровья, благополучия успехов и удач! Пусть вас согревает искренняя благодарность всех, кому помогаете!

В. М. НАБОРСКИЙ,
глава Яйского района;
Н. М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель Совета народных депутатов Яйского района.

ШЕДРОСТЬЮ И МУДРОСТЬЮ, ЛЮБОВЬЮ И ТЕРПЕНИЕМ

Центр социального обслуживания обслуживает граждан пожилого возраста и инвалидов, оказывает им срочную социальную помощь, организует для них доступ к социальным и оздоровительным мероприятиям.

С ноября прошлого года в центре есть социальный работник для обслуживания людей, находящихся на стационарном лечении в МУЗ «Яйская ЦРБ». Он по-

могает доставлять в больницу продукты питания, оформлять страховые документы, сопровождает больных на лечебные процедуры, служит связующим звеном с родственниками больного пожилого человека или инвалида. А с июня этого года планируем начать работу по индивидуальной оценке нуждаемости в социальных услугах, которая позволит улучшить качество предоставляемых социальных услуг.

Наталия
ЗОЛОТАРЕВА,
директор ЦСО.

Прошло 4,5 года с тех пор, как было создано Государственное Учреждение – Управление пенсионного фонда в Яйском районе. А сегодня с полной уверенностью можно сказать, что за это время профessionальный коллектив единомышленников, которому по силам решение главнейших задач государственной важности, который успешно проводят в жизнь пенсионную реформу.

В настоящее время в коллективе трудятся 23 человека, из них – 16 специалистов. Это не трудом в районе создан единий банк данных на всех работающих граждан (бог-

ше 12 тыс. человек), а также – на получателей пенсий и других выплат (более 9 тыс. человек). Благодаря усилиям специалистов застрахованным лицам выдано более 20 тысяч страховочных свидетельств.

Чтобы пенсии и социальные выплаты выплачивались в полном объеме и в срок, специалистами управления проводится определенная работа по привлечению страхователей и уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. За 2005 год выполнено требование по взысканию недоимки более двумстам страхователям на сумму 1749,9 тыс. рублей.

В коллективе каждый знает свою лепту в общее дело. Семь человек

дорогие работники ГУ-Управления Пенсионного фонда в Яйском районе!

Сердечно поздравляю вас с нашим профессиональным праздником!

Благодарю вас за на-
пряженную, непрекращуюся

работу. Верю, что и вперед ваша деятельность будет отличать высокий профессионализм, чуткость, сострадание, а груз ответственности, лежащий на ваших плечах, будет облегчаться благодарностью людей за проявленную к ним заботу.

М. В. ЛУКИНА,
начальник
ГУ-Управления
пенсионного фонда в
Яйском районе.

Прогноз погоды

7 июня

+29, +31

8 июня

+30, +32

9 июня

+27, +29

В "Альбатросе" – военные сборы



• Шестой год подряд на базе «Альбатроса» собирают ребят для тактической, огневой, строевой подготовки: учат их наведению караульной службы. Вместе с теми, по словам начальника военно-полевых сборов, заместителя директора по безопасности МОУ «Новониколаевская средняя общеобразовательная школа», Николая Николаевича Шулы – Количество состава заметно сократилось. Если



ка 75-80 человек, то в текущем году – только 52 человека. Военную форму ребята одели с понедельника на 5 дней. Их было организовано гораздо лучше, нежели, скажем,

случай. Хорошо это или плохо – судить не нам.

Сергей МОСИН.
На снимках: построение в «Альбатросе».
Фото автора.

Факты. События. Комментарии

Часть котельных готова к зиме

По сообщению заместителя главы администрации Яйского района Сергея Корсукова, после окончания отопительного сезона начнется плановая подготовка систем отопления к работе в зимних условиях будущего года: 10 из 43 котельных готовы к работе будущей зимой. Среди них – ко-

тельные в агрофиরме «Кайат», на базе ЖКХ, в Марьинке, две в с. Кайла, в с. Судженка, Береговая и п. г. т. Яй и т.д. На аппаратном совещании, прошедшем в администрации района, определены сроки ремонта каждой котельной в районе. Наиболее тяжелым объектом, признанной котельной УН 1612/37, на ее реконструкцию требуется вложены порядка 4 миллиона рублей, в то время, когда на подготовку к зиме будущего года району отпущено только немногим больше этой суммы.

Наше ВРЕМЯ

Твоя газета!

Весь район
как на ладони!

Продолжается
поиска
на газету!

Осталось
всего
24 дня!

Цена на 1 месяц –
29 рублей;
на полгода – 160 рублей.

Для того, чтобы
оформить подписку
вам нужно пройти
в редакцию!

СЕМЬЯ

Ш

устный Вовчик, пока его мама готовила на кухне пирожки, успел рассказать мне свою большую семью: «Брат Антон – во-о-от такой большой! (Вова встает на диван и поднимает руки), Кристина тоже в школе учится, а я в садик сейчас не хожу, потому что болею».

В квартиру типичной многодетной семьи Матвеевых (трое детей и родители) я заглянула, чтобы расспросить, как живется им в свете новой демографической политики государства, означенной Президентом в послании Федеральному Собранию. И Наталья Матвеева согласилась продолжить рассказ своего младшего сына.

Старшему, Антону, идет 15 лет. Он уже пять лет занимается рукопашным боем, засовывая в спортивных сражениях две медали. Кроме того, он очень артистичен и участвует во всех школьных мероприятиях.

Кристина 13-ый год. Она закончила учебу почты что не одни птички, занимается в математическом классе – этот предмет девочки делает легко. Кроме того, Кристина хорошо поет и танцует, занимается в вокальной студии «Лира».

Вове – 4,5 года. В том, что он на радость любознательный, подвижный, общительный ребе-

нок, я убедился лично.

Следующий успех ребенка или сменение детского излечения способно отодвинуть любую материальную проблему на второй план. И все же поговорим о материальном.

– На дне зарплаты (Наталья – владелица ЖКХ и САИБ, Вячеслав – мастер ООО «Профи-К», – Прим. автора) мы бы не прожили, – рассказывает Наталья, – и алименты на двух детей от первого мужа мы не получаем. Выручает папа. Слава у нас мастер – золотые руки: и печи стоят, и окна вставляют, и сайдингом дом обшивает. Берется за любую работу, чтобы дети не чувствовали себя в чем-то обделенными.

В октябре 2005 года семья получила квартиру от районной администрации в стационарном деревенском двухквартирном доме. Квартира была в аварийном состоянии. Ремонт провели своими силами. На приобретение стройматериалов потратили 22,5 тысячи рублей. Деньги взяли в кредит. Теперь ежемесячно платят за него более 2 тысяч рублей.

Детьми богаты они

Мама, в буквальном смысле, крутится, чтобы собрать детей в школу. Например, дешевым учебником нашла в одном из комиссионных магазинов в Аксаково-Суджениске. Там их можно купить в два раза дешевле, чем в ренце.

Материки не идут акций «Собери ребенка в школу», а делают это сами, но и от государственной помощи не отказываются. Наталья вспоминает, в чем эта помощь заключается: в по-запрошлом году многодетной семье привезли уголь бесплатно, в прошлом – за 50 процентов от стоимости; несколько лет назад заплатили за семью миссиями за электроизнурение; семья выплатила 50 процентов родительской платы за детсад; в школе – бесплатное питание. Бесплатным проездом на городском и пригородном транспорте дети пользуются редко, когда выезжают в ангарской горсад. Кристина однажды съездила по бесплатной путевке в санаторий «Бодрость» в Антоновском руднике, в котором живет ее семья.

Нынешним летом Кристина собирается в лагерь актива «Радуга». Антон – в «Альбатрос». Получает семья детские – 100 рублей на ребенка и хлебные – 72 рубли на ребенка.

Семья Матвеевых живет по принципу: «На государство надеемся, в сам не плашай». К инициативам Президента Наталья относится скептически. Пока не ясно, как распространятся ли они на семью, уже имеющую трех детей.

А о том, какую помощь оказывает государство в настоящее время многодетным семьям на местном уровне, я попросил рассказать заведующую сектором проблем семьи, юношества и детей управления социальной защиты населения Ольгу АЛИСТАРХОВУ:

– 15 ноября 2005 года областной Совет народных депутатов принял закон «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области». Законступил в силу 1 января 2006 года. Согласно закону, многодетная семья – это семья, имеющая трех и более детей в возрасте

до 18 лет. Впервые в состав многодетной семьи включены приемные дети. Меры социальной поддержки распространяются только на те многодетные семьи, среднедушевой доход в которых не превышает величину прожиточного минимума. Но распространяется закон на детей, находящихся на попечении государства.

Для многодетных семей на 30 процентов снижена оплата коммунальных услуг и стоимость топлива в частном секторе. Детям до 18 лет ежемесячно выплачиваются компенсации на хлеб. По решению губернатора, неполные многодетные семьи и полные, где воспитываются б и более детей, получают продуктовые наборы. Бесплатно выдаются лекарства по рецептам врачей детям до 6 лет. Учащиеся общеобразовательных учреждений в течение всего года пользуются бесплатным проездом в пригородном и городском транспорте. Ребенок из многодетной семьи имеет

право один раз в месяц бесплатно посетить государственный музей или выставку. Детей из многодетных семей в первую очередь принимают в дошкольные учреждения. В течение учебного года школьников один раз в день кормят на сумму 5 рублей. Многодетным семьям в первую очередь выделяют земельные участки.

На сегодняшний день право на льготы оформили 145 семей из 155, проживающих в районе.

Кроме перечисленных льгот, губернатор с 1 июня увеличил размер детского пособия в полтора раза, оно составляет 150 рублей, а матери-одиночкам будут получать по 300 рублей в месяц. В этом году каждая многодетная семья получит на каждого ребенка материальную помощь в размере трёх тысяч рублей.

Дай Бог, чтобы детишкам в наших государствах было больше, и родители могли обеспечить им полноценное воспитание, чтобы количество мест в детских домах и приютах сокращалось, а не увеличивалось. В этом – цель государственной политики. А о волшебниках в реальности предложений Президента по улучшению демографической ситуации мы, надеюсь, поговорим, когда законодатели разработают механизмы их претворения в жизнь.

Игорь АЛЕХИН.

детского сада.

...Ещё долго ребячий гомон был слышен в этот день на стадионе. Прогремел праздничный детвору весело и запомнил, уверен, надолго. А зечеом в парке «Тополёк» состоялось продолжение праздника.

Сергей МОСИН.
На снимках:
на празднике детей.
Фото: автора.

НА СПОРТИВНОЙ АРЕНЕ

Праздник детей на стадионе «Луч»

Он состоялся 1 июня в честь Международного Дня защиты детей. И, надо сказать, что организаторам детского праздника удалось создать обстановку, в которой именно дети чув-

ствовали себя хозяевами, а не взрослые. На стадион пришли сотни детей. Кто-то из них решил блеснуть талантами на большом концерте, кто-то – подпевать артистам, кто-то – потанцевать, кто-то –

принять участие в спортивной эстафете «Весёлые старте», кто-то – покататься на коньках или пони. Не мало на стадионе в этот день побывало и взрослых, которым небезразличны судьбы тех, кому в будущем предстоит делать Россию сильной и процветающей.

Летние каникулы в память всегда остаются простыми и земными символами детства, – отметил на открытии детского праздника глава п. г. т. Ял-Михаил Бедерников. – Мы и впредь будем стараться делать все для того, чтобы сказочная страна под названием «Дядя Стёпа» осталась для нас незабываемой страницей жизни. Международный День защиты детей – не просто праздник детворы,

но и напоминание всем взрослым о тех детях, которые уже сегодня нуждаются в реальной защите.

Сегодня яркий, теплый и солнечный день, – сказал пришедший поздравить детвору, юношей и девушек, их родителей с Международным Днём защиты детей председатель районного Совета народных депутатов Николай Герасименко. – Хотел бы, чтобы таким он для детей был всегда! В Яйском районе очень много делается для того, чтобы жизнь молодёжи и детворы улучшалась. Приведён в надлежащий вид стадион «Луч», построено перекрытие «Тополёк», заложена в строй детская Школа искусств. Возможно, начнётся строительство нового



200 грантов лучшим школьникам

В Яйском районе создана отборочная комиссия по определению получателей грантов среди школьников. В её состав вошли: четыре человека из районного родительского комитета, которых возглавляет Т. А. Струкова; представители управления образования, культуры и кино, администрации района.

Поддержка одарённых и талантливых детей, мордорки — одна из важнейших направлений национального проекта по образованию. В Яйском районе будет вручено 200 грантов. Более ста из них предполагается вручить детям, занимающимся национальными видами спорта, а также тем, кто участвует в различных областях деятельности: художественной самодеятельности, спорте, творчестве, науке и т. д. К отбору претендентов члены комиссии подключены серьёзно.

Гранты в размере 200 рублей, а медалистам — 500 рублей, в основном будут сформированы из

Сергей МОСИН.

Скучать не приходится

В Ольговском клубе скучать молодежи и тем, кто постарше, не приходится.

В дни культуры для маленьких жителей села был разработан познавательный час «Криптические выражения», на котором ребятам смогли узнать, откуда говорились такие фразы как - «быть баклужи», или - «работать слухи руками». Особенно любопытны маленьким посетителям клуба игры «Кроссподобилибринг» и «Цветные вытворяния», в которых отличные знания показали Игорь Батукаев, Света Бубликова и Алена Рощенко.

Выставка-распродажа кактусов «Ноготочный друг» привлекла внимание любителей-цветоводов, так как на выставке было представлено около 50 видов этого небольшого растения. Посетители могли получить бесплатную информацию о наземных и водных цветках и их уходе за ними.

Майские мероприятия закончились в Ольговской школе по последним звонкам. «Урал Каникулы», но первый месяц лета обещает быть еще более насыщенным и интересным.

Елена АБУШАЕВА,
зам. Ольговским СК.

енебюджетных средств. По сведению начальника управления образования Т. Г. Герасименко, для их вручения, которое назначено на 15 июня, на праздники «Способность плюс труд равняется успеху», нужно собрать 63 тысячи рублей. Самым первым предпринимателем, выигравшим денежные средства в фонд грантов, стал А. Н. Бобров. Доброму начинанию последовали предприниматели: А. Ю. Кошкиарёв, И. В. Семёнова, Т. П. Кудинова, А. В. Вагайцев. На аппаратном совещании администрации района было решено, что каждый работник администрации района долженнести свою лепту в фонд формирования грантов.

Многие уже откликнулись на это предложение: начальники денежники аппарата администрации района, инспекторы сельских территорий. Первой здесь оказалась администрация Марьевской территории, внесшая 1,2 тысячи рублей.

Сергей МОСИН.

АВТО «ЗАЩИТА»

обязательная и добровольная – необходимость и... еще раз необходимость.

После вступления в силу закона об ОСАГО рынок страховых услуг претерпел значительные изменения. Отмечается общее повышение страховой культуры граждан. Так, например, вслед за обязательным страхованием автогражданки появилась заострённость добровольного страхования транспортных средств. Автолюбители, которые осознают степень риска возникновения чрезвычайных ситуаций, понимают необходимость обеспечить себя и своему автомобилю страховую защиту от ущерба в результате аварии, стихийных бедствий, пожаров, взрывов, ударов молний, противоправных действий третьих лиц и угона. Стремясь максимально учсть пожелания российских автовладельцев, страховая компания «Росгосстрах» создала страховую продукт — «РОСГОССТРАХ АВТО «ЗАЩИТА».

Он представляет собой комплекс страховых услуг по защите финансовых потерь автовладельца при утрате или повреждении автомобиля, содержащий различные условия страхования и выплат страхового возмещения; выбор оптимальной страховой программы и цены для клиента.

Существует несколько вариантов программы, в

зависимости от предложенного клиента. «РОСГОССТРАХ АВТО «ЗАЩИТА» — для тех, кто ценит время и качество.

Условия страхования ориентированы на владельцев автомобилей, желающих получить качественный ремонт. При повреждении транспортного средства автовладелец имеет возможность привлечь ремонт на «фирменном» сервисе. Суммы, выплаченные по ранее произошедшим страховым случаям, не уменьшают размер возмещения. Возмещение выплачивается без учета износа деталей, по принципу «новое за старое». Для автолюбителей, желающих получить качественный ремонт при нанесении повреждений транспортному средству, возможно приобретение варианта страхового покрытия, исключающего риск угона.

«РОСГОССТРАХ АВТО «ЗАЩИТА» — для тех, кто знает, как недорого отремонтировать свой автомобиль. Традиционная страховка программы Росгосстраха для самого широкого круга автолюбителей. Она предназначена для автовладельцев, считающих свой автомобиль не столь новым, чтобы отремонтировать его на «фирменном» сервисе. Для тех, кто знает, где купить дешевые запчасти и недорого производить ре-

монт. Возмещение выплачивается в пределах страховой суммы в денежной форме с учетом степени износа деталей и узлов автомобиля. Возможно приобретение варианта страхового покрытия, исключающего риск угона.

«РОСГОССТРАХ АВТО «ЗАЩИТА» — для тех, кто хочет выбрать оптимальный перечень страховых рисков. Продукт учитывает потребности различных категорий автовладельцев и позволяет формировать индивидуальную программу страхования, обеспечивающую гибкий подход, позволяющий оптимизировать страховую защиту.

Варианты страхования (один из множества различных рисков, либо их любая комбинация): авария; хищение; стихийные бедства; противоправные действия 3-х лиц (кроме случаев угона/хищения); пожар;

«Росгосстрах» гарантирует своим клиентам компенсацию всех возможных издержек, связанных со страховым случаем. Так, например, если при ДТП потребуется помочь эвакуатора, то потраченные деньги будут возвращены страховкой компанией. Еще одним плюсом в пользу приобретения полиса «РОСГОССТРАХ АВТО «ЗАЩИТА» является то, что возможно застраховать места в салоне от несчастного случая и допол-

нительное оборудование, установленное на автомобиль. Заключение договора страхования занимает не более 10 минут. Стандартный срок его действия — 1 год.

Актуальность ОСАГО сейчас уже не вызывает сомнений. Но неужели еще можно сомневаться в необходимости защиты своего транспортного средства? Или эту защиту Вам гарантирует призрачная безопасность на наших дорогах?

Вы повредили стекло или фару?

Убитки возместят без справки из ГАИ!

Вы хотите включить в список лиц, допущенных до управления автомобилем, доверенное лицо?

Дополнительно оплачивать не придется! Сумма взноса останется прежней!

У ВАС ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ УПЛАТИТЬ СТРАХОВОГО ВЗНОСА В РАССРОЧКУ.

Лицензия № 4317Д МФ РФ, № 4282Д МФ РФ.
Адрес: п. г. Я., ул. Красноармейская, 32а, тел.: 2-11-09, 2-19-86.

Праздник был и остается!



В ДЦТ прошёл фестиваль, посвященный Дню детско-юношеских организаций Кузбасса и 10-летию районных детско-юношеских организаций «Вега». В нём приняли участие 120 детей из 12 делегаций.

Традиционно открытие ознаменовалось парадом и торжественным шествием в парк «Тополёк». Было очень приятно видеть, как дети под звуки пионерских песен дружно шагают маршем.

На торжественном от-

крытии президенты, командиры детских организаций сдавали рапорт президенту организации «Вега» Наталье Боровой. С праздником ребят поздравили начальник управления образования Т. Г. Герасименко и директор ДЦТ Т. В. Старкова. А потом прошёл конкурс рисунков на асфальте на тему: «Симпатичная детская организация». И пока представители делегаций рисовали на асфальте, методист ДЦТ Татьяна Фёдоровна проводила с участниками конкурса тренинги на выявление лидерских способностей.

В этот же день проходил и финал конкурса «Лидер года-2006». В нём принимали участие: Наталья Попова из Ишими, Ольга Титова из Каймы, Елена Важеня из Марьевки, Алёна Дуй-

п, г. т. Яя. Следующий этап для конкурсантов проходил в актовом зале ДЦТ. Нужно было представить сообщение на тему: «Я и моя организация». Программа продолжалась номерами художественной самодеятельности, поздравлениями. Победу в фестивале одержали Полина Дмитриева из детской организации «Федерация суворинских классов» аниферской школы,



Полина награждена путёвкой в областную школу юных художников «Республика беспокойных сердец».

Но какой же день рождения без торта! Внесли торт, задули свечи и высказали пожелание, чтобы детско-юношеская организация «Вега» жила долго и процветала.

А закрывался праздник песней «Родина моя». Слова — «Я, ты, он, она — вместе цунами страны» — звучали по-особому проникновенно...

Наталья ТЕРЕНТЬЕВА, методист ДЦТ по социальному-педагогическому направлению.
На снимках: театр моды «Ассоль» из Новокузнецкой школы рисунков на асфальте.

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ОБЛАСТЬ?

Строят дома

Селянам Беловского района вручены займы ОГУ «Сельской дома».

22 человека получили ссуды на увеличение гаечного подворья скота. 3 семьи благодаря займам смогут достроить дома. Принятое миссии выполнено - заместитель начальника Департамента продовольствия и сельского хозяйства Ю. Солдатов и директор ОГУ «Сельский дом» Ю. Ариков.

Спорт шагает по району

В День защиты детей в селе Конево Беловского района торжественно открыт мини-стадион.

Это спортивное сооружение прилегает к школьной территории. Здесь разместились - волейбольная и баскетбольная площадки, беговые дорожки и небольшая футбольное поле. Не успев открыться, стадион стал излюбленным местом для занятия спортом не только детей, но и взрослых. Вот и 1 июня соревновались две команды - школников «Бородавы» и учителей «Буратин». В программе были: штанговая эстафета, бег в брезмешковых сапогах и, конечно же, много шуток, а так же номеров художественной самодеятельности. Как всегда бывает в таких случаях, победила дружба!

Хочется отметить, что мини-стадион - не единственный подарок районных властей детям из небольшого, но динамично развивающегося села. В течение прошлого года здесь была капитально

отремонтирована школа. В настоящее время идет реконструкция клуба.

Чествовали отличников

Большой праздник ко Дню защиты детей прошел в Гурьевском районе.

В Дворце культуры Гурьевска было организовано чествование отличников учебы. Муниципальные стипендиаты погуляли 99 учащихся района 5-11 классов, обучающихся на «отлично». Десять школьников из рук главы Гурьевского района А. М. Миронова получили грамоты «Достижения юных по 10 тысяч рублей. Для ребятишек помимо организованных конкурсов рисунков на асфalte, развлекательные программы, бесплатный показ мультфильмов и детских кинофильмов в кинотеатре «Юность». Дети горючили свои силы в спортивных состязаниях и танцевальных шоу. С 1 июня начали свою работу детские дворовые площадки. Вечером для старшеклассников прошли дискотеки и вечера танцев.

Поставим рекламу на место

На сегодняшний день на территории города Кемерово установлено более 800 щитовых конструкций, рекламирующих наличие опорах, индивидуальных указателей, транспарантов-перетяжек и пиллерсов.

Следит за надлежащим состоянием рекламных установок отдел наружной рекламы комитета по управлению муниципальным имуществом.

В случае нарушения условий договора на размещение средств наружной

рекламы, заключенного между комитетом по управлению муниципальным имуществом и рекламо-распространителем, последний уплачивает штраф в городской бюджет. По словам специалистов, наиболее распространенный нарушением сегодня является эксплуатация рекламных конструкций без рекламного содержания, а также - неудовлетворительное состояние рекламоносителей.

Не так давно ООО «Европа плюс Кузбасс», за нарушение условия договора - не эксплуатировать рекламоносители без рекламного изображения, оштрафована почти на три тысячи рублей.

Город будет приростать

За 2004-2005 год некоммерческая организация «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» заключила с мариинцами 43 договора льготного бюджетного займа.

Кроме того, в Маринске разрабатывается ипотечное кредитование: только за май текущего года ипотечный кредит получили 7 семей, из которых 3 - молодые пары. Общая сумма ипотечных кредитов с начала года составила почти 3 млн. рублей, из них сумма займов для молодых семей составила свыше 1 млн. рублей.

А жильцы нового многоквартирного дома по улице Кольцова получат возле своего дома 30 деревьев.

Инициаторами стали жильцы квартиры № 2. Глава поблагодарила их за инициативу и выразила пожелание, чтобы это добродое начинание стало примером для горожан.

В случае нарушения условий договора на размещение средств наружной



Поздравляем!

Поздравляем с законным браком Юлию ИСТОМИНУ и Александра ТИМОФЕЕВА!

С законным браком поздравляем, Большого счастья вам желаем. Мы говорим сейчас всерьез: Пусть миллионы языков роз Лежат на всем большом пути, Что собираетесь пройти. И пусть кoster большой любви Герит не угаснет! С любовью легче жизнь пройти – Об этом каждый знает. Соглася в жизни достигайте, Живите до ста лет. Всегда друг друга уважайте, Любовь вам да совет!

Мама, папа, баба Гая и деда Витя.

Уважаемые абоненты ОАО «Кузбассэнерго»!

Доводим до вашего сведения, что с 1 июля 2006 года из состава ОАО «Кузбассэнерго» выделяются ОАО «Кузбасская энергетическая сбытовая компания» (ранее - филиал «Энергосбыте») и ОАО «Кузбассэнерго» - региональная сетевая компания (ра-

нее - филиалы: «Северные электрические сети», «Восточные электрические сети», «Южные электрические сети», «Центральные электрические сети»).

Права и обязанности энергоснабжающей организации по договорам энергоснабжения, заключенным с гражданами, пе-

роядут к ОАО «Кузбасская энергетическая сбытовая компания», а обслуживание приборов учета и контроля за надлежащим использованием электрической энергии будет осуществляться ОАО «Кузбассэнерго» - региональная сетевая компания.

При этом адреса и

Пап, а пап - а куда самолетик летит?

- За пивом, наверное.
- Пап, в машинке что везет?
- Пиво, наверное.
- Пап, пап, а что ты залпил - пиво да пиво?

- Да пожмелье у меня, доченька.

Девушка приходит сдавать экзамен по литературе. Экзаменатор:

- Фамилия, имя!

- Если не сдам, то Анна Карапина.

Проинсцессование. Толпа зевак окружила плот-

ным кольцом пострадавшего. Спешкор, испробовавший все, чтобы «прорваться» и начать реорганизацию, решается на риск и кричит:

- Стойдите! Пострадавший - мой отец!

Все смеются и отходят.

На асфальте лежит осел.

- Ничего, ушки подправим.

- У нее еще с зубами проблема.

- Ну, зубки подрисуем.

А зачем же вы ее вообще фотографироваться привели!!!!

- Так что я мою девочку замуж без паспорта возвезмет!!!!!!

- Вот тебе, доченька, корзинка.

- С пирожками!

- С ручкой! Отнеси ее бабушке!!!

- А почему опять я!

- Ну, давай я пойду!

Сироток хочешь оставиться!!!

Афоризмы

Газета приучает читателя размышлять о том, чего он не знает, и знать то, что не понимает.

Василий Ключевский.

Там, где газеты не свободны печатать всякие чушь, люди у власти свободны делать всякие чушь.

Владимир Смирнов.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

2800 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

ПРОДАЮТ

КОЗОЧКУ. Телефон 2-12-28.

СПАЛЬНЫЙ ГАРНИТУР (7 предметов, можно раздельно), СТЕНКУ, ХОЛОДИЛЬНИК, ГАЗОВУЮ ПЕЧЬ (2 конфорки), пер. Клубный, 5-13.

НЕБЛАГОУСТРОЕННУЮ ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, Тел. 8-923-495-26-58.

Скорбят

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны Елизаветы Никитичны ХАЛАМАН

и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив хирургического отделения выражает соболезнование Геннадию Григорьевичу Халаману по поводу смерти его мамы Елизаветы Никитичны.

Выражаем глубокое соболезнование Геннадию Григорьевичу Халаману и его семье по поводу смерти из мамы и бабушки Елизаветы Никитичны.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набирает Шипицкий Н.В.

По вопросам диставки газеты: по Я-2-18-83, по съемкам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3700 экз. Цена - 10 руб. Индекс - 51954. Заказ - 967. Цена - свободная. Газета подписана в июне в 11:45. Адрес: редакция и издатель: 652100, п. г. т. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Супкинском полиграфо-видине.

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблковского района» учреждено администрацией Яблковского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована в Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МПРР России г. Новосибирск 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредитель: администрация Яблковского района. МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблковского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemrel.Ru

Мнения авторов публикемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикемых объявлений ответственность несет. Все претензии - к рекламодателю.